Concursul de matematică

„GAVRIL TULAI”, NĂSĂUD

Ediţia a VI-a , 07.05.2011

CLASA a VII-a

(7p) 1.  a) Îndoitul unui număr mărit cu 3, a fost înmulţit cu 4; produsul obţinut micşorat cu 5, 

  a fost împărţit cu 9 şi s-a obţinut 15. Care a fost numărul considerat ?

 b) Fără a extrage rădăcina pătrată, arătaţi că :
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(7p) 2.  Determinaţi elementele mulţimii [image: image4.png]A = {x € Z pentru care llx — 31- 4}
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(7p) 3. În triunghiul [image: image6.png]AABC
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. Paralela prin C la bisectoarea [image: image10.png]BB'
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) , intersectează dreapta AB în D. Arătaţi că [image: image14.png]AC-BC
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NOTĂ: Toate subiectele sunt obligatorii !


   Timp de lucru 2 ore !

